¥%y F V- ARIL b OMifg I P228 ~ P229 % BEF F 1§,

I VHAT TV VERIZTHEBL TR 4. lifsid ks & Fflifs T,

[/vHizxT50Y]
DV HAT TV DREHEOBRICR AT 2T A (FRE) &
YT BBIEHER IO A v FE T VLT TV UTY,
[v—=2x735v]

BEEEELEVT I VTF,

B COMMAFEN TG LD T,

58

131% — o ae wxai i/ 4
oI5
HE2018.4 (FEff 2018548 ~] 85 TRTTSLFRIFF
Bt JIS 5K JIS 10K B
N |y e | A rﬁ%f({i@k) WA | W A ﬁﬁﬁ{iﬁm =5 N
15412 B 900 1,180 1,000] 1,290] M10X38(4) | 1,690] 2,160] 1,900] 2,420] M12Xx45@) |15A[1/2 B
20 | 54| 1,110 1400| 1,330] 1,680 M10X45(4) | 2.220] 2,800 2,480 3,170| M12X50(4) | 20 | %/
25 | 1 | 1,380 1,720| 1,650] 2,090 M10X45(4) | 3,450 4,200 3,860] 4,900] M16X50(4) | 25 | 1
32 |1/4] 2480 2960 | 2900 3,670] M12X45(4) | 4,650 5710 5290 6,670] M16X55(4) | 32 | 1'/4
40 [1/:] 25550 | 3,020| 3,170] 3870 M12X45(4) | 4,760 5860 5660] 6940] M16X55(4) | 40 |11/
50 | 2 | 25800] 3,560 3800 5060 M12x50(4) | 4910 6,190 6,140] 7,800 M16x55(4) | 50 | 2
65 | 21/2| 3910] 5010| 5490 7,330 M12X50(4) | 6,810| 8610 8880 11,360| M16X60(4) | 65 |2/
80 | 3 | 5240 6620] 7.350] 9,750 M16x50(4) | 6,880 8710] 9,580 12,220] M16X60(8) | 80 | 3
100 | 4 | 6250 | 7,900 | 10,050| 12,860] M16X55(8) | 8,190| 10,340| 12,580| 16,040] M16X60(8) | 100 | 4
125| 5 | 846010760 | 14,170 18,100] M16X55(8) | 12,530 15,770| 19,720| 25,190] M20X65(8) |125| 5
150 | 6 | 11,640 | 14,810 | 20,530] 26,210] M16X60(8) | 16,650] 21,050| 27,740 35460] M20X70(8) | 150 | 6
200 8 | 16480 21,000 33,270| 42,460] M20X65(8) | 19,720 24,920| 38,230 48,820 M20X75(12) | 200 | 8
250 | 10 | 24,840 | 31,660 | 52,780| 67,380] M20X75(12) | 31,200| 39,730| 62,130| 79,330 M22x90(12) | 250 | 10
300 | 12 | 26,980 | 34,350 | 66,530| 84,930] M20X75(12) | 33,310 42,420| 76,450] 97,580] M22x90(16) | 300 | 12
350 | 14 | 47,610 | 58,050 |117,390|144,340] M20X75(12) | 55,420| 67,610]136,730(166,960| M22x90(16) | 350 | 14
400 | 16 | 57,470 | 70,120 [148,330|182,380] M22x90(16) | 78,860| 96,620]193,020(235,720|M24x100(16)| 400 | 16
450 | 18 | 72,750 | 88,790 |187,460230,450| M22X90(16) | 99,630|121,510|253,440|309,450| M24X 100(20) | 450 | 18
500 | 20 | 80,810 | 96,450 [223,340/269,300| M22X90(20) [116,990]139,500|302,350(369,190 M24 X 100(20) | 500 | 20
L 20KRF ME| L—275Y 10K
W m = Gl TR BRI
i AL AL o EVIRNE V)
15A /2B 2,570 3,330 | M12X60(4) 50 2 5,190 | M16X60(4)
20 34 3,160 4,110 | M12X60(4) 65 21/, 7,180 | M16X65(4)
25 1 4,910 6,380 | M16X60(4) 80 3 7,970 | M16X65(8)
32 1/ 6,190 8,000 | M16X65(4) 100 4 8,480 | M16X65(8)
40 1/: 6,460 8,060 | M16X65(4) 125 5 12,960 | M20X75(8)
50 2 6,460 8,550 | M16X65(8) 150 6 17,330 | M20X80(8)
65 21/, 8,960 11,830 | M16X70(8) 200 8 20,490 | M20X80(12)
80 3 13,070 17,240 | M20X75(8) 250 10 32,450 | M22X85(12)
100 4 16,840 22,240 | M20X80(8) 300 12 36,180 | M22X90(16)
125 5 26,790 35,400 | M22X80(8) (Bl © /4
150 6 34,650 | 45830 | M22xooqz) | K7 yx v £BUITEMAOLY G
200 8 43,250 57,140 | M22X90(12)
250 10 75,150 99,280 |M24X100(12)
300 12 88,530 | 117,000 |M24X110(16)




